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Finanzen / Immobilien 
 
Creditweb ist exklusiver Finanzdienstleistungspartner der 
Loge der Immobilisten & IntraMAKLER. 
 
(Wiesbaden, 27. September 2010) Auf den Portalen www.intramakler.de und 
www.loge-der-immobilisten.de werden Fachmakler, Architekten, Projektentwickler, 
Bauträger und Generalunternehmen Teil eines großen Netzwerkes von Partnern, 
die auf ein umfangreiches Angebotsportfolio im Immobilienbereich zugreifen 
können. Für die Finanzierungen ist Creditweb exklusiver Baufinanzierungspartner. 
 
Creditweb ermittelt aus über 100 regional und überregional aktiven 
Finanzierungspartnern das optimale Konzept zur bestmöglichen Kondition. Aufgrund des 
breiten Spektrums der Finanzierungspartner kann Creditweb für die unterschiedlichsten 
Kundenanfragen die passende Baufinanzierung ermitteln. Den rund 14.000 Mitgliedern 
der Loge der Immobilisten stehen die Baufinanzierungsspezialisten von Creditweb in 
bundesweit 11 Niederlassungen zur Seite. „Unsere Berater freuen sich auf eine aktive 
Zusammenarbeit.“, kommentiert Alexander Christ, Geschäftsführer der Creditweb 
Deutschland GmbH. 
 
Bei der Entscheidung für Creditweb als Partner war vor allem die mit über 100 
Bankpartnern breite Aufstellung im Produkt- und Bankenmanagement, als auch die 
hervorragende Kundenorientierung besonders wichtig. „In unserem Finanzierungs-Portal 
wollen wir einen unabhängigen Partner mit langjährigem Know-how anbieten. Mit 
Creditweb haben wir uns genau diese Eigenschaften an Bord geholt.“, erläutert Jürgen 
Engelberth, Geschäftsführer von IntraMAKLER, zum Start der Kooperation. „Damit haben 
unsere Mitglieder einen starken Partner im Hintergrund, der umfassend berät und 
unterstützt.“, fügt Engelberth hinzu. Auf den künftigen Tages- und Abendveranstaltungen 
der Loge steht Creditweb interessierten Maklern auch persönlich zur Verfügung. 
 
IntraMAKLER betreibt mit der Loge der Immobilisten eine der größten, freien Immobilien- 
Börsen & Networking-Unternehmen in Deutschland (D-A-CH). Das Lizenzsystem versteht 
sich als Business- & Gemeinschafts-Netzwerk, in dem Makler Hand in Hand arbeiten und 
ihre Umsätze durch Gemeinschaftsgeschäfte stärken. Das Angebotsportfolio umfasst 
neben der eigenen Börse, in welcher die Mitglieder aktuell über einen Angebotsbestand 
von mehreren tausend Gemeinschaftsobjekten im MLS-Multiple-Listing-Service verfügen, 
u. a. den Zugriff auf exklusive Massivhausangebote, Konzept-Immobilien, das Deutsche 
Architektenhaus sowie ein Finanzierungs-Portal. 
 
Über Creditweb Deutschland GmbH 
Die Creditweb Deutschland GmbH ist Deutschlands größter unabhängiger Vermittler von 
privaten Baufinanzierungen. Durch Bündelung von Nachfrage nimmt Creditweb aktiv 
Einfluss auf die Produkt- und Preisgestaltung der Anbieter und kann so deutliche 
Produkt- und Zinsvorteile für seine Kunden erzielen. 
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Creditweb arbeitet mit über 100 überregionalen und regionalen Banken  zusammen und 
sucht passend zur persönlichen Lebens- und Einkommenssituation des Kunden nicht nur 
den günstigsten Zins heraus, sondern auch das optimale Finanzierungsmodell. In 
regelmäßigen Kompaktseminaren in ganz Deutschland erfahren die Creditweb 
Vertriebspartner wie sie durch hohe Beratungsqualität zu mehr Abschlüssen kommen. 
Mehr Informationen erhalten Sie auf www.creditweb-professional.de/seminare.  
 
 
Kontakt  
Creditweb Deutschland GmbH Stephanie Schwarz 
Kreuzberger Ring 7e Telefon: 0611 / 736 57 14 
65205 Wiesbaden E-Mail: stephanie.schwarz@creditweb.de 
 
 
 


